

КЕМЕРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ - КУЗБАСС

Администрация Беловского городского округа

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

20.12.2024 № 6279-π

О внесении изменений в постановление Администрации Беловского городского округа от 30 декабря 2022 года № 3888-п «Об утверждении карты планируемого размещения объектов местного значения»

соответствии с Порядком утверждения карты планируемого размещения объектов местного значения поселения, муниципального, утвержденным постановлением Правительства городского округа, Кемеровской области – Кузбасса от 24 ноября 2021 года № 698, на основании постановления Администрации Беловского городского округа от 14 февраля 2024 года № 752-п и руководствуясь Уставом муниципального образования городской Кемеровской «Беловский округ области Кузбасса» Администрации Беловского городского округа

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в постановление Администрации Беловского городского округа от 30 декабря 2022 года № 3888-п «Об утверждении карты планируемого размещения объектов местного значения» следующее изменение, изложив приложение к постановлению в новой редакции (прилагается).
- 2. Управлению по работе со средствами массовой информации (Косвинцева Е.В.) и отделу информационных технологий Администрации Беловского городского округа (Александрова С.А.) опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации и разместить на официальном сайте Администрации Беловского городского округа в информационно телекоммуникационной сети «Интернет».
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Беловского городского округа по строительству И.А. Коршикову.

правление

Врио Главы Беловского городского округа

Г.В. Овчинникова

УТВЕРЖДЕНА постановлением Администрации Беловского городского округа от 20.12.2024 № 6279-п

